Appel à candidature FlamencA Photography - Exposez à Arles en 2025!

Une opportunité exceptionnelle pour les photographes d'exposer à Arles dans le cadre de la 8ème édition du Festival FlamencA, et pendant les prestigieuses Rencontres d'Arles 2025

Informations Clés:

Dates d'exposition : 28 juillet - 14 août 2025Date de clôture des candidatures : 18 mai 2025

- Annonce des lauréats : jeudi 6 juin 2025

- Sélection par un jury international.

- Frais d'inscription : aucun

- Thème de l'exposition : Flamenco

- Titre de l'exposition : El Fotografo, el flamenco.

- Site internet : www.festival-flamenca.com

Prix:

- Les images gagnantes seront imprimées de manière professionnelle, encadrées et exposées pendant le Festival FlamencA et en parrallele du festival des Rencontres de la Photographie d'Arles.
- Prix du lauréat : Mise en avant dans l'exposition collective, invitation au Festival FlamencA à Arles, 3 nuits d'hébergement avec petitdéjeuner pour une personne (transport et restaurants non compris).
- Pour les 9 finalistes : Tirage d'une photo et inclusion avec crédit dans l'exposition.
- Lieu de l'exposition : Atelier FlamencA, Place Balechou, 13200 Arles, France.
- Contact : flamencaphotography8@gmail.com

Critères et Soumission :

- Le Festival FlamencA lance son premier concours international de photographie, destiné à mettre en valeur la photographie contemporaine et émergente sur le thème du flamenco.
- Les images doivent être soumises sous forme numérique. Les candidats peuvent être à n'importe quel stade de leur carrière et seront jugés sur leur créativité et leurs compétences techniques.
- Galerie Huit Arles, partenaire du Festival FlamencA et spécialisée dans la photographie, assurera le commissariat et l'accrochage.

Le Jury:

Le jury international est composé de 6 professionnels du milieu des arts :

- Christophe Cachera Journaliste, rédacteur en chef d'Arles Magazine.
- Isidoro Cascajo de la Barrera-Caro Docteur en recherche universitaire sur le flamenco. Créateur et directeur du magazine Flama, la guía del flamenco. Créateur du Festival Européen de peñas flamencas (Lyon, Amsterdam et Anvers).
- Charlotte Flossaut Fondatrice et directrice de Photo Doc, Paris.
- Cristina Cruces Roldán Professeure d'anthropologie sociale à l'Université de Séville, chercheuse spécialisée du flamenco. Auteure prolifique d'ouvrages sur ce genre musical.
- Julia de Bierre Fondatrice de la Galerie Huit Arles, curatrice en France et à l'international d'expositions de photographies.
- Nathalie Rafaela Duran Musicienne, vice-présidente de Flamenco en Arles.

Informations Importantes:

En participant au concours, vous reconnaissez ce qui suit :

- La participation au concours est gratuite.
- Le concours est ouvert à tous.
- Les inscriptions doivent être soumises avant le 18 mai 2025, 23h59 CET.
- Les images doivent être soumises sous forme numérique, accompagnées du formulaire d'inscription et envoyées à flamencaphotography8@gmail.com
- Les images ne doivent pas être inférieures à 1 Mo ni supérieures à 5 Mo. Les images (en fichiers JPEG) peuvent être en noir et blanc ou en couleur. Toutes les images doivent être enregistrées selon le modèle de couleurs sRGB.
- Vous pouvez présenter un minimum de 1 image et un maximum de 10, accompagnées obligatoirement d'un titre.
- Les images peuvent être accompagnées d'un texte de 300 mots maximum, en anglais, français ou espagnol. (Facultatif)
- Le lauréat et les 9 finalistes seront sélectionnés par le jury et notifiés par courriel électronique.
- La décision du jury est définitive et ne fera l'objet d'aucune négociation.
- Les œuvres doivent provenir d'une photographie analogique ou numérique. Un contenu généré par IA ne peut être à l'origine de l'inscription
- Le Festival FlamencA vous reconnaît comme l'auteur de l'image et vous conservez l'entière propriété des droits d'auteur pour chacune de vos participations.
- Dans le cas où vous seriez finaliste, vous confirmez que votre image créditée peut être incluse sur le site web du Festival FlamencA ainsi que sur tous les supports de communication du festival.
- Tous les participants doivent être en mesure de fournir une image haute résolution adaptée à des fins d'impression sur papier fine art, si l'image est sélectionnée.
- Les lauréats seront annoncés en ligne le jeudi 06 juin 2025.